
 

 Jegyzőkönyv 
 

 

Készült: Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. október 27. 

napján 10
00

 órakor a Kisasszondi Önkormányzati Hivatalban kezdődő nyilvános képviselő-

testületi üléséről. 

 

Jelen vannak: Csontos Szabolcs   polgármester 

 Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 Héjjas Zoltánné  képviselő 

 Kiss István   képviselő 

          Terbe Ferencné  képviselő 

                 

       

Tanácskozási joggal jelen van: 

  Dr. Szalontai András jegyző 

 

 

Csontos Szabolcs polgármester köszönti a megjelenteket megállapítja, hogy Kisasszond 

Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 fővel teljes létszámban megjelent, az ülés 

határozatképes, azt megnyitja.  

 

Csontos Szabolcs polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő 

napirendi pontokat tárgyalja.  

 

Napirend: 

 

1. A szociális célú tűzifa támogatásról szóló rendelet megalkotása 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

2. Egyebek 

 

 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 38/2021.(X.27.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

meghívóban szereplő napirendet elfogadja. 
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1. A szociális célú tűzifa támogatásról szóló rendelet megalkotása 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

 

 Az előterjesztés és a rendelet-tervezet írásban kiadva.  

 

Kisasszond Község Önkormányzata a Belügyminiszter által a helyi önkormányzatokért 

felelős miniszter által a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi 

XC. törvény 3. melléklet I. 2.2.1. pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú 

tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására kiírt pályázatán 16 erdei köbméter 

keménylombos tűzifa vásárlására 304 800 Ft támogatásban részesült. 

 

A megvásárolt tűzifát a szociális alapon rászorulók részére lehet kiosztani természetbeni 

támogatásként. A tűzifa rászorultakhoz történő eljuttatásáról az önkormányzatnak kell 

gondoskodni, melyet a Képviselő-testület a 20/2021.(VIII.30.) határozatában vállalt. A 

szociális rászorultság és az igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag 

megvásárlását követő 10. napon belül hatályba lépő – rendeletben kell szabályozni. 

 

A pályázati kiírásban meghatározott feltételek figyelembevételével a hivatal elkészítette a 

szociális célú tűzifa támogatásról szóló rendelet tervezetét. A rendelet megalkotása után lehet 

a pályázatokat beadni és utána lehet az igényeket elbírálni. 

 

 Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

 Javaslom, hogy a képviselő-testület az előterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg 

rendeletét a szociális célú tűzifa támogatásról. 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

rendeletet alkotta. 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

6/2021. (X.28.)  

önkormányzati rendelete 

a szociális célú tűzifa támogatásról 

 

A rendelet teljes terjedelmében a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

2. Egyebek 

 

A) A kitermelt tűzifával kapcsolatos döntés 

Csontos Szabolcs polgármester 

Múlt hét hétfőjén megtörtént az elszámolás a Kossuth utcai belterületi terület fakitermelésével 

kapcsolatban. 87,35 m
3
 fát sikerült kitermelnünk. Ebből 7 m

3
 fa kiszállítása a viharkárosult 

részére megtörtént. A többit az önkormányzat udvarára szállították be. Külön volt, aki a fát 

kitermelte és aki beszállította.  Ez azt jelenti, hogy 87,35 m
3
- t kell 6500 Ft+ÁFA összeggel 

beszoroznunk és ezt ki kell fizetni, valamint a beszállításnál 2500 Ft/ÁFA/m3, és 80,35 m3 fát 

kell beszállítanunk. Erre kérek majd egy jóváhagyást. A szociális tűzifa mellett 40 db 3 m-es 

oszlop is benne van, melyek a szükséges javítások miatt kellenek. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 
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A számlán szereplő összeg 87,35m3 153.299 ÁFA érték, nettó 567.775 Ft. 721.074 Ft a 

számla összege. Ez mintegy 121.000 forinttal magasabb a tervezett max. 600.000 forintnál.  

 

Javaslom, hogy a képviselő-testület a még legfeljebb 600.000 Ft-os összegről rendelkező 

34/2021. (IX.28.) sz. határozatát ezzel összegszerűségben módosítsa és javaslom, hogy 

technikailag a „70 m” fa helyett – ami így hangzott el a képviselő-testületi ülésen - a 

tényleges 87,35 m3 mennyiségre módosítsa a határozatot. Tekintettel erre és a megbízott 

vállalkozó csatolt számlájára a 600.000 Ft-os összegről 721.074 Ft-ra módosítsa a testület az 

kötelezettségvállalást. Ezt a plusz 121.000 forintot egyébként polgármester Úr a saját 

keretéből is hozzá tudná tenni. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Én ezzel kapcsolatban szeretném a képviselő-testület állásfoglalását a szállításhoz is kérni. 

Ezek már megtörtént események. A szállítás egy kicsit csúszott, de a héten megtörtént. Ami 

kint van arra is kell döntést hozni, mert 3 vontató ágfa még kint maradt. Ez lehet, hogy több, 

de 3 vontatónál nem kevesebb. Ezzel az ágfa mennyiséggel itt az önkormányzatnál egy telet 

ki lehet fűteni. A beszállítására novemberben kerülne sor. November 2-tól két közmunkást 

tudunk foglalkoztatni 2022. február 28. napjáig. Két férfi személyében, akik ezekben a 

munkákban részt tudnak venni.  

A fuvarköltség 2500 Ft+ ÁFA x 80,35 m3. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Tehát a 121.000 forintos többletköltség az még csak a 87.35 m3-ből ered és a 80.35 m3 és a 

beszállítás. Tehát a képviselő-testület még vállalja a 80.35 m
3 
x 2500 Ft+ÁFA fuvarköltségét. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Aki ezekkel a módosításokkal módosítja és kiegészíti a 34/2021.(IX.28.) számú határozatot, 

kérem kézfenntartással szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 39/2021. (X.27.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

34/2021. (IX.28.) számú határozatát hatályon kívül helyezi 

és azonos tárgyban az alábbi határozatot hozza. 

 

1. Felhatalmazza Csontos Szabolcs polgármestert arra, hogy 

Kisasszond Község Önkormányzata tulajdonában lévő erdő 

területről 87,35 m
3
 fát kitermeltessen bruttó 8.255 Ft/m

3
 

áron, legfeljebb 721.074.- Ft értékig, illetve ezen értékben 

történt kitermelést tudomásul veszi. 

 

2. A képviselő-testület a már eddig megtett kifizetést 

tudomásul véve a további szállítandó mennyiségre 80.35 m
3 

x 2500 Ft+ÁFA fuvarköltségét a 2021. évi költségvetésben 

a saját bevételek terhére biztosítja. 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 
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Határidő: folyamatos 

 

 

B) Kérdések, észrevételek, hozzászólások 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

A lakosság részéről jelzés érkezett, hogy éjszakai műszak indul több üzemben. Kisasszondról 

nem lehet bemenni este 10 órára dolgozni. Kaposfőről van olyan busz, amelyik a műszak 

kezdésre beér. A korábbi falugondnok átvitte a dolgozót Kaposfőre az esti buszra, és be 

lehetett érni a műszakra. Jelenleg autóbusszal este 6 órára érnek be, senkitől nem elvárható, 

hogy 4 órával előtte beérjen Én azt hallottam, hogy most ez a lehetőség nincsen. Szeretném, 

ha találnánk rá megoldást, mert az emberek munkahelye függ tőle. Nálunk legalábbis igen, 

mert 120 ember elbocsájtása van tervben. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Ebben a kérdésben elértünk egy lélektani határpontot. Itt arról is beszélnünk kell, hogy 

mennyi az üzemanyag ára akár a benzinnél, akár a gázolajnál. 500 forintot meghaladó árakról 

beszélünk. Beavatkozás szükséges azokon a helyeken ahol gépjárműveket tartanak fenn. 

Ez a falugondnoknál jelentene egy plusz utat, amiért este bejön, illetve a falubusznál jelentene 

plusz utat. 500 forintos üzemanyagár fölött 5-6 km-re bevinni valakit, azt gondolom ez uri 

huncutság. Ha valaki Kisasszondon él, akkor gondolja meg, hogy Kaposváron milyen munkát 

tud bevállalni. Én nem gondolom, hogy ezt a rendszert mi ilyen formában tovább tudjuk 

támogatni. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Úgy gondolom, hogy  több műszakos munkarend van már a munkahelyek nagytöbbségén. Az, 

hogy adott esetben milyen munkarendben dolgoztatják az embert, nem a mi döntésünk. 

Nekünk vagy el kell vállalni, vagy nincs munkánk, nincs más opció. Azért, hogy az emberek 

munkahelye ne szűnjön meg ezt meg kellene oldani. A magam részéről én ezt nem kívánom 

ingyen. A falugondnoknak arra a napra, amikor az utat kétszer kell megtennie, ha ez 

megoldható a költségtérítését kétszer számoljuk. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

A falugondnoki buszért költségtérítést nem számolhatunk fel. 500 forintos üzemanyagárnál a 

Kisasszondi Önkormányzat ezt így nem fogja tudni bevállalni. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Akkor milyen megoldást fogunk erre találni, mert nem csak mi leszünk, akik több műszakba 

járunk dolgozni és nem rendelkezünk autóval. Ez nem úri huncutság ez a munkába járáshoz 

szükséges. Milyen megoldást fogunk tudni a lakosságnak biztosítani, hogy el tudjanak járni 

20 kilométerre dolgozni, és ne helyben akarjanak közmunkásként dolgozni.  

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Az emberek utaztatása nálunk egyedi eset volt, a környező településeken ilyennel nem 

találkozunk. 

Azokat a költség tényezőket, amelyek az utóbbi időben felmerültek próbálom racionalizálni. 

Ez nem csak a munkába járást illeti, hanem a jegyzőségi nap visszaállítását is, ami már 

elindult. Heti egy alkalommal mi is el tudunk menni Kadarkútra. 

Hasonlóképpen figyelni kell a gépeink üzemanyag fogyasztására, mert erre az áremelkedésre 

mi sem készültünk fel. Ez nem lesz jobb, hanem rosszabb lesz. 
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Esetleg érdemes lenne azt is megnézni, hogy melyik lenne az a volánbusz járat, amelyik 

ebben a kérdésben tudna segíteni. 

 

 

Kiss István képviselő 

Kell egy bizonyos utaslétszámnak lennie, hogy a volánbusz bejöjjön. 

Mindent Budapesten bírálnak el, utaslétszám nélkül ezt nem fogják engedélyezni. 

 

Terbe Ferencné képviselő 

Ez a probléma nem most merült fel. Korábban megoldódott, hogy a 6.20-as járat bejöjjön, de 

a háromnegyed 9-es járat akkor már nem jön be.  

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Fel kellene mérni az igényeket egyik másik busz esetében. Nézzük meg azt, hogy a 

háromnegyed 9-es buszra hány embernek van igénye illetve a 6.20-as buszra hány embernek 

van igénye. Van, aki a műszakba járást saját autóval oldja meg, akinek van autója. 

Az elkövetkezendő héten mérjük fel az igényeket. Egy táblázatban szerepeltetjük ezeket az 

adatokat, hogy a kérelmünket alá lehessen támasztani. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Az önkormányzat függessze ki, hogy adott napig írásban jelezze a lakosság az igényeket. 

 

Kiss István képviselő 

Sajnos nem tudunk mindenkinek eleget tenni. A menetrend módosítás nem fog egyik 

pillanatról a másikra megtörténni, ez közel egy hónap. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Mindkét járat szükséges lenne, de meg kell nézni melyik járatra van nagyobb igény. 

 

Kiss István képviselő 

A faösszevágással kapcsolatban nem tudom nem járna-e jobban az önkormányzat, ha keresne 

egy olyan szalagfűrészest aki tud számlát adni? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Ez az opció is felmerült és hajlok ebbe az irányba. Ennek én utána nézek. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el. 

 

A polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület nyilvános ülését 10
50

 órakor 

bezárta. 

 

 

 

Kmft. 

 

  

 

 

 Csontos Szabolcs Dr. Szalontai András 

 polgármester jegyző 


